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ATA DA DÉCIMA SEXTA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO (lº) DO MiS DE JUNHO DO ANO 2023 
(DOIS MIL E VINTE E TRtS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia Primeiro (lº) do mês de junho do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi cm sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas 
Moura (Presidente), Lufz Coêlbo Braga (vice-presidente), Gerlane Pinto Barbosa (2ª 
Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, 
Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Fábio Praciano de Sousa, José Ari 
Guedes, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente 
Nogueira, Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e ausente a vereadora Vivianne 
Pinto Mâcedo Rocha. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. 

Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Décima Quinta (15ª) Sessão 

<)J,~inária do Primeiro Peóodo Legislativo, realizada no dia 25 de maio de 2023 e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias 
sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 022/2023 "Dispõe sobre o recebimento de doações de bens 
móveis, imóveis, serviços, inclusive, de engenharia e obras e entidades da administração publica 
direta, autarquia e fundacional do município de Trairi e, dá outras providencias", de iniciativa do 
Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 023/2023 que "altera o art.12 e 13 e altera o anexo I e II 
da Lei nº. 972 de 15 de outubro de 2021, e dá outras providências" de iniciativa do Poder 
Executivo. PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº. 001/2023 que Altera a Lei 
Orgânica do Município de Trairi, dando nova redação ao Art. 95-A, no que refere ao percentual a 

_() 

ser aplicado para fins de emendas individuais, as chamadas emendas impositivas, de iniciativa da ; 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Trairi. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 001/2023 que . 
"dispõe sobre a reforma e requalificação das praças, José Granja Ribeiro, Edson Filho, Mártires da 
Terra e praça da justiça no Bairro Centro e Praça da lgreja de São Francisco e Santa Paulina no 
Bairro Alto São Francisco, todas localizadas na Sede do Município de Trairi/CE e dá outras 
providências", de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Mâcedo Rocha. Após a leitura as 

~dicações serão encaminhadas a quem de direito, confonne o Art. 142 do Regimento Interno desta 
~asa. Declarada aberta a ORDEM DO DIA, posto em discussão e após, em votação o 

PROJETO DE LEI Nº. 022/2023 "Dispõe sobre o recebimento de doações de bens móveis, 
imóveis, serviços, inclusive, de engenharia e obras e entidades da administração publica~:=~~ 
autarquia e fundacional do município de Trairi e, dá outras providencias", de iniciativa dóPod;; 
Executivo, com parecer favorável da Comissão e aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Na sequência foi posto em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº. 023/2023 que 
"altera o art.12 e 13 e altera o anexo I e II da Lei nº. 972 de 15 de outubro de 2021, e dá outras 

\ 
• providências" de iniciativa do Poder. Ex~cuti~o, ~om p~ecer ~avo~ável da comissão e aprovado por 

nanimidad~ dos vereado~es. Em Pnmetra ( 1 ) dtscussao e Pnm~1ra ( l ª) votação o PROJETO DE~ 
ENDA A LEI ORGANICA Nº. 001/2023 que Altera a Let Orgânica do Município de Trairi. 

da' o nova redação ao Art. 95-A, no que refere ao percentual a ser aplicado para fins de emendas 
in • • duais, as chamadas emendas impositivas, de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara 

..(\LJ4 Municipal de Trairi, com parecer favorável da Comissão e aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Aberto o Grande Expediente. Pelo Senhor Presidente foi solicitada a leitura 
da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. Pela ordem de inscrição foi facultada a 
palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira reporta-se ao evento realizado pela Secretária de 
Turismo, com a presença de autoridades estaduais e federais, foi um momento muito relevante para 
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o crescunento o tunsn10 nas reas ttoraneas. a a am a que estar ftcou mmto contente em saber 
que o projeto para construção dos espigões foi retomado no distrito de Mundaú, segundo ele, é uma 
luta por essa obra desde n1uitos anos e algumas áreas já estão sendo atingjdas pelo avanço do mar. 
Finaliza seu discurso desabafando sobre as noticias caluniosas· envolvendo seu nome nas redes 
sociais por pessoas inconsequentes. Cotn a palavra a vereadora Glelcivinia Pires Magalhães 
inicia se pronunciando a respeito do Piso salarial da Enfennagem, questiona o que estar 
acontecendo que o Poder Executivo ainda não se pronunciou a respeito desse assunto, segundo ela, 
alguns n1unicípios já aderiran1 o reajuste à categoria e cita o município de Morrinhos como 
exen1plo. Na oportunidade cobra respostas sobre o andamento da reforma do Posto de Saúde de 
Canaã e quando que poderá ser entregue este equipatnento a população, pois as pessoas que usam 
aquele posto com frequência encontram muitas dificuldades nos atendimentos, reconhece também 
que são necessários mais investimentos na área da saúde e sugere aos demais vereadores que 
destinem suas emendas impositivas para essa área. O vereador Paulo Roberto Ferreira justifica as 
noticias sobre o distrito de Canaã, onde foi divulgado que estar abandonado pelo Poder Executivo e 
relaciona as obras concluídas e inauguradas nessa gestão em menos de dois anos e ainda cita 
aquelas que estão em andamento em toda região que abrange o distrito de Canaã. Informa que o • 
posto de saúde de Canaã estar com toda estrutura física concluída e estar em fase de montagem dos 
equipamentos. Agradece a equipe de iluminação pelo retomo aos trabalhos e reposição das 
luminárias, segundo o vereador, a equipe estava parada devido aos processos licitatórios que 
permitem a compra dos materiais. Com a palavra o Presidente Erinaldo Freitas Moura faz suas 
considerações sobre a reforma do Posto de Saúde de Canaã e agradece ao Prefeito Gustavo Moreira 
pela assinatura da ordem de serviço para ref onna da escola de Angelim, é uma das escolas que há 
anos não recebia uma reforma digna, eram apenas pinturas artificiais. E nada mais havendo a tratar 
o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, Segunda Secretária Gerlane Pinto 
Barbosa, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
vereadores presentes. Plenário d Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em primeiro ( 1 º) 
de junho do ano de 2023 dois l e vinte e três). 

Primeira Secretária: -----------------------------

Segunda Secretária: ___________________________ _ 
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